

## 疑天安门红墙被喷“反共标语” 图片热传

大纪元



天安门红墙被喷字“共产党必须下台”。(网络图片)

日前，有人在天安门红墙上喷字：习近平共产党必须下台，引发关注。推特上网友纷纷转发并盛赞：向勇士致敬！这是继去年彭立发在北京四通桥抗议中共当局，并引发厕所革命、白纸革命后，中国民众抗议中共暴政的又一次行动。

细看这张在网络上流传的图片，横布条没有挡住的部分是：必须下台；布条挡住的部分应该是六个字：第一个是习（没有被盖住），第六个出头应该是一个党字；由此完整的标语估计是：习近平共产党必须下台。

网民在推特上纷纷转贴和热议：

“天安门广场红墙上，有义士喷漆‘习近平必须下台’。在民主台湾，叫某人下台，是稀松平常的事。在中国却是惊天动地的事。”

“向勇士致敬！在沉默的土地上发出吼声！”——吴文行。

“这才是人民的心声：XXX必须下台！！！”——无极

“天桥守桥的都可以撤了，该武装保卫天安门了。”——橄榄油

“昨天刚刚从北京回来，没想到发生了这种事情，看来吃瓜已经觉醒，工农兵也已经觉醒。”——南ことり

推友老灯在推文中写道，“天安门红墙喷字，要习近平下台，这是真勇士，厉害”，“惊天壮举：天安门红墙喷写反习标语”。

但有个别的网友质疑，近年来天安门广场24小时戒备森严，警察便衣无处不在，认为不可靠。

“天安门广场的特工一般比游人都多，试试拿矿泉水瓶浇头就行。如果是真的可以说是智勇双全。”

也有的说：“我个人觉得这个应该是真的。”

推友大蔡头认为，“很多人觉得天安门便衣多，的确，特别是在广场上，一窝一窝的便衣。但我发现这个人喷字的位置应该是在城墙正大门，这个地方一般人很难想到，而且共匪在这边安排的警力不足，因为他们觉得没人会胆大到在他们眼皮子底下辱包。我之前去北京，在天安门城楼下往周围看过，周围一圈没什么人。”

目前消息无法核实。但从彭立发事件到白纸革命再到白发革命，人们正在摆脱对中共的恐惧，公开对暴政说不。

### 简讯

## 粤30万青年下乡 经济火车头熄火

新唐人

近日，中共广东团省委发布了《广东青年下乡返乡兴乡助力“百县千镇万村高质量发展工程”三年行动》方案。该方案称，到2025年底将累计组织10万名青年下乡帮扶、联系服务10万名青年返乡实践、培训服务10万名青年提升兴乡技能，力争实现带动1万名青年入县下乡就业、培育支持1万名青年县域创业。

中国年轻人失业率持续居高，难找工作。专家分析，中国经济已进入大萧条。今年开春以来，中国经济的各项数据惨不忍睹，长三角和珠三角两火车头都熄火，显示经济整体出了大问题。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)